/

Montageanleitung: ()

/| Sicherungsschraube entfernen 2
Sechskantschraube
M12x30-88 verzinkt
2

Federring
0IN 127 A10 verzinkt

Sechskantschraube einschrauben
bis der Abstand zwischen Gehtuse Sicherungsschraube entfernen
und Scheibe ca. 15mm befragt

Scheibe 13
DIN 7349

Sechskanntschraube M12x30- 88
[I_ 5 0933069 (2x)
Anziehdrehmoment = 80 Nm Konsole durch Schrauben am Gehduse
fixieren
- - - - = - = - H Federring A12 @
L, f f 0127008 2%
g ,
Sicherungsmutter M10
7100559X 3%
i ANZIEHMOMENT 45 +5 Nm
Sechskanntschraube M12x30- 88 .
0933069 2 Konsole von hinten
Anziehdrehmoment = 80 Nm auf das
' ( ieben.
Felspring Ai2 Gehduse schieben
&S s
Scheibe i
Kaonsole geschw.
204372001 ] Sechskanntschraube M10x22
710059 94 013X
Anziehdrehmoment = 45 Nm
1
- ©
[0 Sofare ™ Thaemmetearclng Uerfaechertehandlung e clerurzen fur Vie oe Toleranzargabe . ON 50 2756-1 M e Rechle, wie Vervieaelfioung ode Weilergabe an Dt
iﬁtggégng?([)qrgu?e MI0K22 4 Solig-Edge " o Il'ﬁzmuxmmfmmiwuﬂzu T T e AR i o N
( X TOLERANLES FOR FORM AND OSITION AS PER DN IS0 2768-2 K TOLERATING ACL DINT167 |ALSO FOR GRANTING OF PATENTS ALCORDING OIN 3:.
Anziehdrehmoment = 45 Nm R e Al P Wiy | S Dt e e i e et gt A
| ) T O - el
) Achtung: Eine der Schrauben | = — s Feig — —
. . - - = = S0-Mefhode Gezercimel Teproen RN Ao s
zur Befestigung des StoRddmpferhalters muss S (N
g i gimgrjner befestigt sEelinl o[ 61006 oo | 206522 204522001
Sicherungsmutter M10 ’ , are M. Weber 1 enemnurgsteron
7100559X B3x) -] - = - s P
% T | 77368 | 2702009 | Suda '—T|—' Konsole ka
! e | dend . | Letom ame 1:2 L Console cpl.
I e |worcie | vt : TECHNOLOGY KF27, KF30




